
Referat fra forældrebestyrelses møde onsdag den 16. maj 2018 

Deltagende forældre: Lars I., Kristine, Ivar, Mathias  

Deltagende fra KHS.: Vita, Hanne M. og Eva                                                         Referant: Vita 

Afbud fra: Lars A., Conni, Mette og Mathias 

Indledning  Gennemgår dagsorden.  

Bliv sammen trods alle odds 
‐Hvad er status og hvem gør hvad på 
dagen? 

Pt er der 14 tilmeldt forældre. 
Invitationen har været ude til forældrene på bl.a. 
Stensagerskolen.  
 
De forældre som til denne aften har ønsket pasning af 
deres unge vil få det tilbudt. 
 
Der bestilles sandwich ved bageren og drikkevare. Eva og 
Lars I indkøber forplejning. 
 
Det forventes, at samtlige bestyrelsesmedlemmer deltager 
og får sig tilmeldt via MobilPay. 
 
Forældrebestyrelsen mødes kl 17.00 torsdag den 24. maj 
og gør klar i mødelokalet. 
 

Status på Værgemål og arv (Conni)  Udsat til næstemøde pga. Conni fraværd. 
 

Budget og forbrug 2018  Forældrebestyrelsen har på mødet fået budget og forbrug 
2018 fremlagt af Eva.  
 
Klubben har pt. et underskud, primært pga. manglende 
refusion af barsel godtgørelse. Der er endvidere trukket 
177.000,‐ som et en gangs beløb til indkøb af en ny bus 
 
Eva informerer om at der indkøbes 23 PC’er til personalet 
for herigennem at tilgodese behovet for administrative 
computere til faglig dokumentation. 
 
Pr. 1. august flytter U2 fra Stensagerskolens lokaler og op i 
vores lokaler. Det vil sige, at Stensagerskolen fra august vil 
have fire klasser i klubbens lokaler. 
 
Eva informerer om at klubben pr. 1. august har 1‐2 
stillinger ledigt pga. flere unge i klubben. 
 
Forældrebestyrelsen godkender Budget  
 
 



Kørsel  Eva informerer om at Lars A. har videresendt den Kørsel 
rapport som kørsel kontoret har udarbejdet. 
 
Eva vil gerne videresende rapporten om nogen skulle 
ønske det. 
 

Pause med Majses smørrebrød   
 

De unge og de sociale medier – et 
indsatsområde 
 
Tanja og Eva præsenterer  

Information og vidensdeling omkring emnet herunder 
planen for inddragelse af forældre i sparringsgruppe. 
 
Oplægget ligger som bilag til referatet. 
 
Præsentation af folderen Når de unge er på nettet og på de 
sociale medier. Folderen vil blive delt ud til klubbens 
nuværende og kommende forældre. De unge vil endvidere 
bidrage med billede materiale til fremstilling af plakat af 
Klubbens medie retningslinjer. 
I klubben har vi pt ansat vores tidligere studerende, Diana, 
som i hendes bachelor projekt er ved at udvikle et brætspil 
omkring de sociale medier udarbejdet for og til klubbens 
målgruppe.  
 
Forældrebestyrelsen opfordrer Tanja og Eva til at 
fremlægge dette tema f.eks. til næst kommende 
generalforsamling. 
 
Forældrebestyrelsen opfordrer til at udbringe materialet til 
andre institutioner.  
 
 

Aktuelt fra klubbens 5 grupper: 
Nyt fra Gul 
Nyt fra Grøn 
Nyt fra Blå 
Nyt fra Orange 
Nyt fra Lilla 

Ungdom: 
Personalet forbereder modtagelse af kommende unge og 
hygger den sidste tid med unge som skal stoppe i Klubbens 
ungdoms tilbud. 
 
Planlægger af den kommende weekend åbning er i fuld 
gang.  
 
Understøttende undervisning:  
Der øves på Musical som har præmiere den 22. juni 2018. 
Onsdag er der fællessamling hvor alle unge mødes i Blå 
gruppes lokaler, efter fællesbeskeder er det, de unge som 
planlægger dagens aktiviteter og involvere vennerne i 
aktiviteten.  
 
I Klubben rummer vi de unge som skal være her. 
Personalet i Grøn gruppe har pt. Udfordringer med en ung. 



Personalet modtager specialpædagogisk bistand fra 
relevante samarbejdsparter. 
De øvrige unge i grøn gruppe hygger sig bl.a. i Gul gruppes 
lokaler, fælleslokalet og haven. 
   
Ungdom +: 
Der var 11 unge afsted i OstseeResort Damp, Tyskland. De 
unge havde en fantastisk weekend på trods af mange nye 
indtryk, et fremmed sprog og en anderledes omklædnings 
kultur i badelandet. 
 
Modtagelse af nye unge pr. 1. august. På nuværende 
tidspunkt starter 3‐4 i ungdom+. 
 
I forhold til aflastnings ordningen så fortsætter den endnu 
et år. Aflastningsordningen er for de unge som f.eks. er på 
efterskolen Karise eller på Djurslandsfolkehøjskole. I ferie 
perioder kan de komme i Klubben i tidsrummet 8:00 til 
17:00 (16:30). 
 
Sølund festival står for døren og de fleste af Ungdom+ 
unge tager alle tre dage, med telt overnatning og musik. 
Enkelte har lavet aftaler som passer bedre til deres Festival 
behov. 
  

Tema til generalforsamling  Invitationen fra 2015 ligger til inspiration. 
Bestyrelsen har udvalgt 2 emner: 
 

‐ Nysgerrig på den nye efterskole i Varde som 
hedder ”Alle kan noget” formanden hedder Peter 
Fog. Mail adresse: peterfog@veti.dk 

‐ Opfriskning af Moment Dairy – Appen som letter 
vidensdeling mellem forældre og ung. De unge kan 
vise billeder og video klip fra dagens oplevelser. 
Hands on oplæg, tips og tricks og afprøvning. 

Evt.  Ingen punkter. 
  

Punkter til næste møde  Eva informerer om ideer til klubbens fremtid når 
Stensagerskolen flytter ud af vores lokaler. 
 
Status på Værgemål og arv (Conni) 
 
Evaluering af Tema aften torsdag den 24. maj  
 
Kommende general forsamling. Hvem er på valg? Hvem 
ønsker at fortsætte? 
 
Opsamling af årets begivenheder i forældrebestyrelsen. 

 



OBS Næste Forældrebestyrelsesmøde onsdag den 29. august 2018 fra kl. 17.00‐20.00 


